

खबर संक्षेप

मां जगदम्बा मन्दिर में 61 वां मेला 10 को

तरावड़ी। हर वर्ष की भांति इस बार भी तरावड़ी के ऐतिहासिक मां जगदम्बा मन्दिर में 61 वां मेला, विशाल चौकी व भंडारे का आयोजन किया जा रहा है। इसमें कार्यक्रम में वीरवार 10 अप्रैल माता की चौकी रात्रि 8:00 बजे से मां की इच्छानुसार व सुप्रसिद्ध टीवी कलाकार विनोद राजन यमुनानगर से महामाई का गुणगान करेंगे। शुक्रवार 11 अप्रैल प्रातः 10:00 बजे से प्रभु इच्छा तक प्रसिद्ध टीवी कलाकार अरुण शर्मा यमुनानगर और बंदी पांचाल मां का गुणगान करेंगे। इस अवसर पर मां की सुंदर सुंदर झांकियां देखने योग्य होंगी। व 24 घंटे मां का भंडारा रूपी प्रसाद वितरण किया जायेगा। मन्दिर की सजावट देखने योग्य होगी। जगदंबा मंदिर परिवार ने क्षेत्र के सभी श्रद्धालुओं से अपील की है कि आप कार्यक्रम अनुसार पहुंच कर माता रानी का आशीर्वाद प्राप्त करें।



माजपा राष्ट्र उत्थान के लिए कार्य कर रही : वर्मा

कुरुक्षेत्र। देश के गरीबों की अनदेखी से विचलित होकर अन्तोदय के संकल्प को लेकर 6 अप्रैल 1980 को एक छोटे से पौधे के रूप में अंकुरित पार्टी अपने छोटे से छोटे कार्यकर्ता और राष्ट्रीय स्तर के नेताओं के अथक प्रयासों के परिणाम स्वरूप आज विश्व की सबसे बड़ी लोकतांत्रिक पार्टी का गौरव हासिल कर चुकी है और लगातार तीसरी बार केंद्रीय सरकार के रूप में समाज के अंतिम व्यक्ति के विकास और राष्ट्र उत्थान की दिशा में कार्य कर रही है। उक्त विचार भाजपा नेता और कला और सांस्कृतिक प्रकोष्ठ के जिला संयोजक अनिल वर्मा ने व्यक्त किए।

वात्सल्य वाटिका में मासिक यज्ञ आयोजित

कुरुक्षेत्र। ब्रह्मा कॉलोनी स्थित श्री शिव शक्ति आश्रम एवं वात्सल्य वाटिका में रविवार को राम नवमी के अवसर पर मासिक यज्ञ और बाल विवाह मुक्त समाज विषय पर संघीय इंडी सुबह यज्ञशाला में मासिक यज्ञ अनुष्ठान किया गया जिसमें मुख्य यज्ञमान कर्ण यादव, शालू यादव व समाजसेवी जसवीर पुंज सहित आश्रम से जुड़े श्रद्धालुओं एवं गणमान्य लोगों ने आहुतियां दीं। इसके बाद बाल विवाह मुक्त भारत अभियान पर संघीय की गई। आश्रम संचालक स्वामी हरिओम दास परिव्राजक ने कहा कि आज बदलाव का दौर है। ऐसे समय में बालिकाओं को और अधिक समझने और समझाने की आवश्यकता है। बालिकाओं के भविष्य को संवारने हेतु उन्हें शिक्षित करना होगा जिससे वे अपने जीवन के लक्ष्य प्राप्त को अग्रसर हो सकें। वात्सल्य वाटिका से जुड़े कृष्ण पांचाल ने बताया कि बाल विवाह की समस्या को समाप्त करना सभी नागरिकों का कर्तव्य बनता है। बाल विवाह जैसी प्रथा समाप्त अभियान को गति प्रदान करते हुए शीघ्र ही धर्मनगरी में प्रचार किया जाएगा। उन्होंने बताया कि आश्रम में नए शैक्षणिक सत्र के दौरान जर्जरतमंद एवं निराश्रित बच्चों के शैक्षणिक एवं सर्वांगीण विकास के लिए उचित शिक्षा का प्रबंध किया गया है।

श्री राम नवमी पर निकली भव्य शोभायात्रा श्रद्धालुओं ने श्रद्धा के साथ लिया भाग

हरिभूमि न्यूज ▶▶ घरौडा

घरौडा में श्री रामनवमी के पावन अवसर पर श्री रामलीला कमेटी द्वारा भव्य शोभायात्रा का आयोजन किया गया, जिसमें नगरवासियों ने पूरे श्रद्धा भाव से भाग लिया। शोभायात्रा का शुभारंभ नगर के प्राचीन देवी मंदिर से हुआ। शोभायात्रा देवी मंदिर से आरंभ होकर रेलवे रोड, मंडी मनी राम, मुख्य बाजार से होती हुई पुनः देवी मंदिर पर आकर समाप्त हुई। पूरे मार्ग में श्रद्धालुओं ने भक्ति भाव से जय श्रीराम के जयघोष किए और जगह-जगह शोभायात्रा का स्वागत किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथियों में प्रमुख समाजसेवी पक्षी राणा पिंटे, राजेश गोयल, कर्मवीर गुप्ता, नगर परिषद चेयरमैन हेमपी लक गुप्ता सहित कई गणमान्य व्यक्ति शामिल

माजपा जिलाध्यक्ष के नेतृत्व में मनाया गया माजपा स्थापना दिवस कार्यकर्ताओं की बदौलत भाजपा बनी विश्व की सबसे बड़ी पार्टी: प्रवीण लाठर

माजपा जिला कार्यालय कर्ण कमल में ध्वजारोहण के साथ लड्डू बांटकर कराया सभी का मुंह मीठा

हरिभूमि न्यूज ▶▶ करनाल

भाजपा कार्यालय कर्ण कमल में आज भाजपा जिलाध्यक्ष प्रवीण लाठर के नेतृत्व में पार्टी का स्थापना दिवस मनाया गया। इस मौके पर भाजपा जिला कार्यालय कर्ण कमल में ध्वजारोहण के साथ लड्डू बांटकर भाजपा के स्थापना दिवस पर सभी कार्यकर्ताओं ने एक दूसरे को बधाई दी। भाजपा जिलाध्यक्ष प्रवीण लाठर के नेतृत्व में मनाये गये स्थापना दिवस कार्यक्रम में मुख्य रूप से करनाल नगर निगम से लगातार तीसरी बार निर्वाचित मेयर रेणु बाला गुप्ता के अतिरिक्त पूर्व कार्यकारी जिलाध्यक्ष बृज गुप्ता सहित अन्य कई वरिष्ठ



कार्यकर्ताओं को दी बधाई

जिलाध्यक्ष प्रवीण लाठर ने पार्टी के स्थापना दिवस पर सभी भाजपा कार्यकर्ताओं को बधाई देते हुए कहा कि कार्यकर्ताओं की बदौलत आज भाजपा विश्व की सबसे बड़ी पार्टी है और आज के दिन हम उन सभी को याद करते हैं जिन्होंने पिछले कई दशकों में हमारी पार्टी को मजबूत करने के लिए खुद को समर्पित किया। इस अवसर पर भाजपा जिलाध्यक्ष प्रवीण लाठर के अतिरिक्त नगर निगम मेयर रेणु बाला गुप्ता, पूर्व जिला कार्यकारी जिलाध्यक्ष बृज गुप्ता, वरिष्ठ नेता त्रिलोचन सिंह, अशोक खुराना, जिला मीडिया प्रभारी डा अशोक कुमार, आई टी प्रमुख विकास कथूरिया, कर्ण मंडल अध्यक्ष नवीन बत्रा, अर्बन मंडल अध्यक्ष गौरव खुराना, पार्षद संकल्प भंडारी,



घरौडा। दिवस कार्यक्रम में उपस्थित भाजपा कार्यकर्ता।

स्थापना दिवस पर एक-दूसरे को दी बधाई

घरौडा। भाजपा मधुख मंडल के कालंग शक्ति केंद्र पर पार्टी का 46 वां स्थापना दिवस मनाया गया। कार्यक्रम में ब्लाक समिति सदस्य प्रतिनिधि अशोक राणा, वीरेंद्र राणा, पूर्व पंच मेमपाल, ठाकुर मामचंद और सुरेश प्रजापत, अजय, अनिल विशेष रूप से उपस्थित रहे। कार्यक्रम को अध्यक्षता करते हुए शक्ति केंद्र प्रमुख संदीप लोहट ने कहा कि मधुख मंडल अध्यक्ष देवेन्द्र शर्मा के निर्देश पर गांव के सभी बूँतों पर पार्टी का स्थापना दिवस मनाया गया जिसमें सभी कार्यकर्ताओं ने मिलकर अपने अपने घरों पर पार्टी झण्डा लहराया। उन्होंने बताया कि देश की आजादी के बाद एक राष्ट्रवादी राजनीतिक दल की आवश्यकता देश में महसूस की जाने लगी। भारतीय जनशक्ति की स्थापना 21 अक्टूबर 1951 को डा. श्यामा प्रसाद मुखर्जी की अध्यक्षता में की गई। 1980 के भारतीय जनता पार्टी की घोषणा हुई। जिसके प्रथम अध्यक्ष पूर्व प्रधानमंत्री स्व अटल बिहारी वाजपेयी बने। भाजपा पार्टी पंडित दीनदयाल उपाध्याय द्वारा प्रतिपादित अंत्योदय, सुशासन, सांस्कृतिक राष्ट्रवाद, विकास एवं सुरक्षा पर भी पार्टी विशेष रूप से अवसर है।

अमृत लाल जोशी, मनमोत सहित भारी संख्या में अन्य बाबा, शाम बत्रा, दिनेश तनेजा कार्यकर्ता मौजूद रहे।

सभी को भगवान राम के जीवन आदर्शों का पालन करना चाहिए: विधायक

हरिभूमि न्यूज ▶▶ इंदी

श्री सनातन धर्म गीता मंदिर में रामनवमी पर्व बड़ी धूमधाम व श्रद्धा से मनाया गया। इस मौके पर मंदिर में चल रहे श्री रामायण जी के पाठ का भोग डाला गया और प्रभु राम की महिमा का गुणगान किया। इस दौरान इंद्री के विधायक रामकुमार कश्यप, पूर्व राज्य मंत्री भीमसेन मेहता व नगर पालिका इंद्री के चेयरमैन राकेश कुमार ने विशेष रूप से शिरकत की। मंदिर में पहुंचने पर मुख्य अतिथियों का सिरापा पहनाकर स्वागत किया गया। इस अवसर पर मंदिर के नए बनने वाले लंगर हाल की आधारशिला भी रखी गई। विधायक रामकुमार कश्यप ने कहा कि यह बड़े सौभाग्य का दिन है कि रामनवमी पर्व के अवसर पर नए लंगर हाल की आधारशिला रखी जा रही है। उन्होंने कहा कि भगवान राम



इंद्री। श्री सनातन धर्म गीता मंदिर इंद्री में नए बनने वाले लंगर हाल की आधारशिला रखी विधायक रामकुमार कश्यप व अन्य।

पावन पर्व पर भोग डाला गया है। उन्होंने बताया कि नए बनने वाले लंगर हाल की आधारशिला विधायक रामकुमार कश्यप व सभी शहरवासियों के सहयोग से रखी जा रही है। इस अवसर पर लंगर का भी आयोजन किया गया जिसमें काफी संख्या में लोगों ने प्रसाद ग्रहण किया। इस कार्यक्रम में मंदिर के पुजारी आमचर्य रामलाल शास्त्री, नगर पालिका के पार्षद व शहरवासी मौजूद रहे।

डिपो होल्डर एसोसिएशन ने मांगों को सौंपा ज्ञापन

हरिभूमि न्यूज ▶▶ घरौडा

डिपो होल्डर एसोसिएशन अपनी मांगों को लेकर रविवार को हरियाणा विधानसभा अध्यक्ष हरविंद कल्याण के निवास स्थान पर मिले। एसोसिएशन के पदाधिकारियों के अनुसार पीडीएस एक्ट 2022 में संशोधन करवाने बारे, प्रदेश के डिपू होल्डरों की निर्धारित 60 वर्ष की आयुसीमा का नियम हटवाने व तीन सौ राशनकार्ड पर नया डिपू अलान न करने सहित अन्य मांगों का ज्ञापन हरियाणा विधानसभा अध्यक्ष हरविंद कल्याण को सौंपा। डिपो होल्डर एसोसिएशन के पदाधिकारी अनिल बरसत, अजय सिंगला, मोनु प्रजापत, अनिल बल्हेड़ा, रवींद्र राणा, राजबीर जमालपुर सहित लगभग पचास एसोसिएशन के सदस्यों ने हरियाणा विधानसभा अध्यक्ष हरविंद कल्याण को अपनी मांगों का ज्ञापन सौंपा। उन्होंने कहा कि प्रदेश सरकार ने



घरौडा। अपनी मांगों का ज्ञापन सौंपते डिपो एसोसिएशन के सदस्य।

पीडीएस एक्ट 2022 लागू करके डिपू होल्डरों की आयु सीमा 60 वर्ष निर्धारित कर दी है, जोकि सरासर शलत है। उन्होंने बताया कि डिपू होल्डर उचित मूल्य की दुकान के स्वामी है, एक लाईसेंस धारी है न कि कर्मचारी। इस नियम के लागू होने से प्रदेशभर के सीनियर डिपू होल्डर सारी उम्र डिपू का काम करने वाले बुढ़ापे में बेरोजगार हो जाएंगे। देश के कहीं भी किसी भी राज्य में डिपू होल्डर की आयु सीमा निर्धारित नहीं है। हरियाणा में भी इसे पीडीएस

पांच-छः हजार की मासिक आमदन होगी, क्योंकि डिपू होल्डर को खाद्यान्न वितरण पर कमीशन ही मिलता है। छोटे-छोटे डिपू बनने से डिपू होल्डरों में कमीशन को लेकर छिन्ना-झपटी बढ़ेगी। उन्होंने बताया कि पूर्व की भांति पीडीएस एक्ट 2009 के अनुसार 600 राशनकार्ड पर ही नया डिपू अलान किया जाए। वर्तमान में काफी अपात्र लोगों करके भी बीपीएल कार्ड बने हुए हैं जो जांच उपरांत बन्द होंगे। जिससे अबतक बीपीएल कार्डों की सही सटीक संख्या की विभागे के पास उपलब्ध नहीं है। पीडीएस एक्ट 2022 में से इसे भी संशोधित करके 600 राशनकार्ड पर ही नया डिपू अलान करने का प्रावधान किया जाए। हरियाणा विधानसभा अध्यक्ष हरविंद कल्याण ने डिपो होल्डर के पदाधिकारियों को आश्वासन दिया कि उनकी मांगों को सरकार के समक्ष रखा जाएगा और उनको पूरा करने का प्रयास किया जाएगा।

श्री कर्णेश्वर मंदिर में राम कथा का भव्य समापन, गूंजी अमृतवाणी

हरिभूमि न्यूज ▶▶ करनाल

करनाल के सेक्टर-7 स्थित ऐतिहासिक श्री कर्णेश्वर मंदिर में चल रही राम कथा का समापन शनिवार को रामनवमी के पावन अवसर पर बड़े ही श्रद्धा और भक्ति भाव से किया गया। समापन समारोह में बड़ी संख्या में श्रद्धालुओं ने भाग लिया और प्रभु श्रीराम की महिमा का रसास्वादन किया। समारोह में मंदिर के पंडित षष्ठी बंसल ने राम की अमृतवाणी का भावपूर्ण गुणगान किया। उन्होंने श्रीराम के आदर्श जीवन, उनकी मर्यादा, और धर्म की



रक्षा हेतु उनके संकल्पों को सुंदर शैली में प्रस्तुत किया, जिससे वहां उपस्थित श्रद्धालु भावविभोर हो उठे। कथा के अंतिम दिन मंदिर परिसर भक्ति गीतों और जय श्रीराम के उद्घोष से गूंज उठा। पंडित षष्ठी

बंसल ने कहा कि राम का चरित्र हर युग के लिए प्रेरणादायक है। उन्होंने बताया कि रामनवमी केवल एक पर्व नहीं, बल्कि धर्म, त्याग और सेवा के मूल्यों को आत्मसात करने का अवसर है।



प्रदेश सरकार की कथनी और करनी में कोई अंतर नहीं करनाल। करनाल के विधायक जगमोहन आनंद ने कहा कि प्रदेश सरकार की कथनी और करनी में कोई अंतर नहीं है, आमजन की समस्याओं का समाधान प्राथमिकता के आधार पर तय समय सीमा के अंदर किया जा रहा है। विधायक जगमोहन आनंद रविवार को नेहरू प्लेस में चाय पर चर्चा के दौरान बड़ी संख्या में मिलने आए आमजन से बातचीत कर रहे थे। उन्होंने उपस्थित जन को कहा कि आगामी 14 अप्रैल को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी हरियाणा आ रहे हैं, उनके मार्गदर्शन में हरियाणा को अपना पहला एस्पिरांट मिलने जा रहा है तथा इसी दिन प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी यमुनानगर में धर्मल पावर प्लांट की नई इकाई का शिलान्यास भी करेंगे। उन्होंने अपील करते हुए कहा कि करनाल से 14 अप्रैल को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के यमुनानगर कार्यक्रम में चलना है तथा उनके विचारों को सुनना है। केंद्रीय मंत्री मनोहर लाल भी अपने दौरे के साथ निरंतर करनाल सरकार को कोई न कोई योजना की सौगत देख करें जाते हैं।

सर्वश्रेष्ठ समाज के निर्माण के लिये भगवान श्री राम लेते हैं अवतार

राम कथा में लक्ष्मण मूर्छित संवाद का वर्णन सुनाया

हरिभूमि न्यूज ▶▶ तरावड़ी

श्री राम सेवा मंडल तरावड़ी की ओर नवरात्रों के शुभ अवसर पर महावीर मन्दिर में संगीतमयी श्री राम कथा का आज विराम दिवस था। रविवार की कथा में मुख्य अतिथि के रूप में लक्ष्मण सेठी ने ज्योति प्रज्वालित करके श्री राम कथा का शुभारंभ किया। कथा के सम्पन्न दिवस पर श्री अयोध्या धाम से पधार कथावाचक राम कथा मर्मज्ञ विद्वान आचार्य प्रहलाद मिश्रा रामायणी ने कहा परम लोकोत्तर पुरुष प्रभु श्री राम जी के पावन चरित्र से जन्म मानस को कदम-कदम पर प्रेरणा प्राप्त होती है। लाखों वर्ष के बाद भी हमें ग्रहाय पूर्व प्रासांगिक लगता है।



भगवान श्री राम का उदात्त चरित्र जो मानव मात्र को ऊंचाई की पराकाष्ठा एवं शिखर पर ले जाता है। अयोध्या से पधार रामानस मार्मिक पंडित प्रहलाद मिश्रा रामायणी ने श्री राम जन्म की कथा सुनाते हुए बताया कि इस धरा पर भगवान के अवतरण के अनेक हैं परंतु भक्त की भावना ही



अवतार वाद का प्रमुख कारण है। जो परमात्मा सर्व व्यापक ब्रह्म चिन्मय निरंजन और सर्व न्यता को है और घट-घट वासी होकर भी भगत की भावना को देख व षट ऐश्वर्य संपन्न उदारवासी बनाकर अवतार लेने के बाध्य हो जाते हैं। श्री मनु महाराज के द्वारा रचित मनुस्मृति मानव जगत के

जन्म रामनवमी को पावन पर्व मानव को मानवता का बोध कराता है। घोर अंधकार से दिव्य अलौकिक प्रकाश पुंज के पथ को प्रशस्त करता है। आज की कथा श्री रामायणी ने श्री राम कथा के लक्ष्मण मूर्छित, राम रावण का संवाद सुनाते हुए श्रद्धालुओं को भाव विभोर किया। कथा के सम्पन्न दिवस पर श्री राम सेवा मंडल की ओर से देशाला आडोकर महाराज श्री जी का सम्मान व धन्यवाद किया गया। इस अवसर पर सभा के सभी सदस्यों को स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया गया। मंडी प्रधान सुभाष गुप्ता, वेद सलूजा, राजकुमार तायल को व गणमान्य लोगों को स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया गया।

खबर संक्षेप

निपटारा योजना का लाम लें व्यापारी

पानीपत। उप आबकारी एवं कराधान आयुक्त (बिक्री कर) गौरव चहल ने जानकारी देते हुए बताया कि विगत 23 मार्च को ओटीएस (एकमुश्त निपटारा योजना) का शुभारंभ किया गया है, यह वैट के बकाया कर पर ब्याज व जुर्माना माफी की योजना है। इस योजना के अन्तर्गत वें कारोबारी जिनका बकाया 1 लाख से कम है, उस पर पूरी छूट, 1 लाख से 10 लाख तक, कर पर 60 प्रतिशत व ब्याज व जुर्माना 100 प्रतिशत माफ, 10 लाख से 10 करोड़ तक, कर पर 50 प्रतिशत व ब्याज व जुर्माना 100 प्रतिशत माफ होगा।

मेधावी छात्रों को लाम मिलेगा

पानीपत। विद्यार्थियों के हित को ध्यान में रखते हुए डॉ. अम्बेडकर मेधावी छात्र संशोधित योजना के तहत दस्तावेजों में त्रुटि सुधार के लिए अंतिम तिथि 10 अप्रैल तक बढ़ाई गई है। उपायुक्त डॉ. वीरेंद्र दहिया ने जानकारी देते हुए बताया कि डॉ. अम्बेडकर मेधावी छात्र संशोधित योजना के अंतर्गत वर्ष 2024-25 के लिए पोर्टल पर ऑनलाइन आवेदन किए गए थे। इन आवेदनों की जांच के दौरान दस्तावेजों से संबंधित त्रुटियां पाई गई थीं। ऐसे सभी विद्यार्थियों को अपनी त्रुटियों को ठीक करवाने का एक और मौका दिया गया है।

शिक्षक अभिविन्यास कार्यक्रम आयोजित किया

पानीपत। जैन किड्स स्कूल में प्रिंसिपल मोनिका सहगल के नेतृत्व में शिक्षकों के मार्गदर्शन के लिए एक शिक्षक अभिविन्यास कार्यक्रम आयोजित किया गया। मैनेजर सुभाष जैन ने इसकी सराहना करते हुए कहा कि स्कूल में समय समय पर ऐसी कार्यशाला का आयोजन होते रहना चाहिए। जिससे शिक्षक नई तकनीक को अपनाकर बच्चों को पढ़ा सकें। कार्यशाला का मुख्य उद्देश्य शिक्षकों को आधुनिक शिक्षण विधियों और प्रौद्योगिकी के उपयोग के बारे में जानकारी प्रदान करना था।

मां भगवती का जागरण आठ को

पानीपत। शिक्षा मंत्री महीपाल ढांडा, वार्ड दो से भाजपा पार्षद काजल शर्मा व वार्ड छह से भाजपा पार्षद कोमल पांचाल के ध्वजधारी होने की मन्तव्य पूरी होने पर उनके खास समर्थन सहित कुमार कश्यप उर्फ चव्चनी द्वारा आठ अप्रैल को मां भवती का जागरण कराया जा रहा है। यह जानकारी सतेन्द्र कश्यप उर्फ चव्चनी ने दी। जागरण में शिक्षा मंत्री महीपाल ढांडा, ज्योत प्रचण्ड पार्षद कालज शर्मा, छत्र भंटकर्ता पार्षद कोमल पांचाल पुत्रवधु ईसम पांचाल होंगी। वहीं चुन्नी भंटकर्ता हरियाणा पत्रकार संघ के अध्यक्ष विनोद पांचाल रहेंगे।

योग करवा कर राम जन्मोत्सव मनाया

पानीपत। भारत स्वाभिमान एवं पतंजलि योग समिति द्वारा विभिन्न स्थानों पर योग करवा कर राम जन्मोत्सव मनाया गया। इस अवसर पर पतंजलि जिला प्रभारी अशोक अरोड़ा, योग शिक्षक सुभाष बजाज, भारत स्वाभिमान के प्रभारी शीशपाल, अशोक अरोड़ा, सुभाष बजाज, भारत बुद्धिराज, सतीश, गिरीश, कुलभूषण बाली, तरुण, रमेश लुहा, रेखा सेतिया, सुमन वधवा, चलिता झांब, सुनीता चुध, प्रीति आदि मौजूद रहे।

भाजपा ने स्थापना दिवस मनाया

पानीपत में विशाल शोभायात्रा का आयोजन किया गया

हरिभूमि न्यूज पानीपत

भारतीय जनता पार्टी के 46वें स्थापना दिवस पर जहां पानीपत जिला के सभी बूथों पर पार्टी का स्थापना दिवस मनाया गया। वीं, डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी, पंडित दीनदयाल उपाध्याय, पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेई और कुशा भाऊ ठाकरे आदि वरिष्ठ नेताओं को वक्ताओं ने याद किया। वहीं पानीपत शहर में विशाल शोभायात्रा का आयोजन भी किया गया। यह जानकारी देते हुए भाजपा जिलाध्यक्ष दुष्यंत भट्ट ने कहा कि भाजपा की गौरवशाली यात्रा का यह 46वां

कन्या पूजन किया, भंडारे लगाकर नागरिकों को प्रसाद बांटा पानीपत में श्रद्धालुओं ने धूमधाम से राम नवमी का पर्व मनाया

श्रद्धालुओं ने कन्याओं को भोजन करवा कर उपहार भेंट कर आशीर्वाद लिया

हरिभूमि न्यूज पानीपत

पानीपत के शहरी व ग्रामीण अंचल में राम नवमी पर्व धूमधाम से मनाया गया। श्रद्धालुओं ने कन्या पूजन किया और अपने नवरात्र के उपवास खोले, कन्याओं को भोजन करवा कर उपहार भेंट कर आशीर्वाद लिया। इधर, श्रद्धालुओं ने राम नवमी को भंडारे लगा कर जनता को प्रसाद वितरित किया।

मये प्रगत कृपाला महोत्सव

नूरवाला बरसत रोड स्थित श्री राम सेवा दल द्वारा दो दिवसीय श्री रामनवमी जन्मोत्सव के तहत रविवार को भये प्रगत कृपाला महोत्सव का आयोजन श्री राम धर्मशाला में किया गया। जबकि शनिवार की रात को एक शाम रघुवर के नाम कार्यक्रम का आयोजन हुआ। इस कार्यक्रम में उषा सचदेवा, शिक्षा मंत्री महीपाल ढांडा, पार्षद कोमल पांचाल, अनिल शर्मा, भजन गायक रवि आहूजा, पंडित आत्म प्रकाश



पानीपत। राम नवमी पर्व पर कन्याओं को भोजन भेज कर श्रद्धालुगण।

फोटो: हरिभूमि

कार्यक्रम में ये मौजूद रहे

होप फॉर यू टीम के सदस्यों और विभिन्न समाज सेवी महासुभाषों के तत्वावधान में राम नवमी के उपलक्ष्य में जीटी रोड पर भंडारे का आयोजन किया। इस अवसर पर संस्था के प्रधान दीपक मित्तल, साहब सिंह, वंदना गुप्ता, दीपक मित्तल, विकास शर्मा, साहब सिंह, संजय वर्मा, मुकेश सेनी, सुरेश कुमार, प्रो.मयंक अरोड़ा, डॉ.राहुल जैन, प्रो.भावना जिंदल, प्रो. नीतू सेनी, डॉ.जुगलकी, प्रो. मुस्ता आदि ने मिलकर भंडारे के रूप में प्रसाद का वितरण किया।

राम नवमी पर यज्ञ किया

परशुराम कालोनी स्थित परशुराम मंदिर में राम नवमी के उपलक्ष्य में हवन किया गया। जिसमें अरुण पांडे ने मंत्रोच्चारण किया। इधर, यज्ञ में मुख्य यज्ञमान संदीप कौशिक, पार्षद अनिल बजाज, पार्षद अंजना प्रीतम गुजर, अमक पराशर, सतपाल राणा, विजय शर्मा, रविंद्र शर्मा, जवाहर लाल शर्मा, मले राम शर्मा, नारायण दास, गुलशन, पवन, रिचा शर्मा, बनारसी शर्मा, पंकज, अंजु, जय कुमार आदि ने आहुति डाली।

भाजपा जनता की सेवा करने में विफल

सिवाह गांव में स्वगत से गदगद हुए आप प्रदेशाध्यक्ष व अन्य पदाधिकारीगण

हरिभूमि न्यूज पानीपत

पानीपत के सबसे बड़े गांव सिवाह के ग्रामीणों ने गांव के ही युवा नेता जसवीर कादियान जस्सा को आम आदमी पार्टी यानि आप द्वारा जिलाध्यक्ष मनोनीत किए जाने पर गांव द्वारा आप के प्रदेश अध्यक्ष सुशील गुप्ता का आभार व्यक्त करने के लिए कार्यक्रम का आयोजन किया गया। सिवाह गांव के बस अड्डे से सैकड़ों की संख्या में गांव के युवाओं द्वारा मोटर साइकिल के काफिले के साथ पुष्प वर्षा करते हुए आप के नेताओं को पंचायत घर तक ले जाया गया। सैकड़ों ग्रामीणों



पानीपत। आप के प्रदेशाध्यक्ष सुशील गुप्ता आदि का पगड़ी बांध कर स्वगत करते हुए जिलाध्यक्ष जसवीर कादियान जस्सा।

फोटो: हरिभूमि

ने पगड़ी एवं फूल मालाओं से आप के प्रदेशाध्यक्ष सुशील गुप्ता, सुरेंद्र अहलावत, अजय सिंगला, नरेंद्र जेसिया, योगेश कौशिक, सूरजभान राठी, जयगोपाल वधवा, राजपाल कश्यप, जितेंद्र जुनेजा एवं अन्य नेताओं का स्वागत किया। वहीं, चतर सिंह कादियान, रामकुमार फौजी, धर्मवीर कादियान, संदीप

वोल्फ पैक इलेवन ने स्काई किंग्स को हराया

हरिभूमि न्यूज पानीपत

डीआर इंटरनेशनल स्कूल क्रिकेट मैदान गांव काकोदा जिला पानीपत में खेली जा रही आठवीं डीआर 20-20 क्रिकेट प्रतियोगिता के अन्तर्गत रविवार को दूसरे सेमीफाइनल मैच में वोल्फ पैक इलेवन ने स्काई किंग्स इलेवन को 30 रन से हराकर फाइनल में प्रवेश किया। टॉस हारकर पहले बल्लेबाजी करते हुए वोल्फ पैक टीम ने अजित मलिक के 55 व प्रवीण सहरावत के 22 रनों की मदद से 20 ओवर में 8 विकेट पर 152 रन बनाये, स्काई किंग्स के लिये कर्मबीर व सागर ने 3-3 विकेट लिये। जिसके जवाब में स्काई किंग्स 122 रन पर ऑल आउट हो गयी।



पानीपत। डीआर 20-20 क्रिकेट के सेमीफाइनल विजेताओं को पुरस्कृत करते हुए अतिथिगण।

फोटो: हरिभूमि

स्काई किंग्स के लिये हार्दिक ने 34 रन बनाये, गेंदबाजी में वोल्फ पैक की ओर से प्रवीण सहरावत ने 6 रन देकर 5 विकेट व धर्मेन्द्र ने 2 विकेट

आरंभ फाउंडेशन के कैंप में 85 ने रक्तदान किया

हरिभूमि न्यूज पानीपत

जिनवाणी विद्या भारती सीनियर सेकेंडरी स्कूल में रविवार को आरंभ फाउंडेशन के द्वारा भगवान महावीर जन्मोत्सव एवं श्री राम जन्मोत्सव के पावन अवसर पर सातवां रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। वहीं, रक्तदान कैंप का शुभारंभ पानीपत की मेयर कोमल सैनी, पार्षद नवल जिंदल, अनिल मदान, सुरेंद्र गर्ग, समाजसेवी कुणाल जैन ने किया। जबकि अतिथियों का स्वागत, जैन स्कूल प्रिंसिपल नीलम गवकड़, छाया फाउंडेशन की रूबी रानी, दिगम्बर जैन पंचायत के अध्यक्ष सुनील जैन, जैन स्कूल सोसायटी के अध्यक्ष राजेश जैन, प्रबंधक संजीव जैन एवं उप प्रबंधक दिनेश,



पानीपत। मेयर कोमल व मेहुल जैन आदि रक्तदाताओं का हौसला बढ़ाते हुए।

मेहुल की चौतरफा सराहना की

मेयर कोमल सैनी, पार्षद नवल जिंदल, पार्षद अनिल मदान, सुरेंद्र गर्ग ने आरंभ फाउंडेशन के संस्थापक मेहुल जैन मेहुल जैन की चौतरफा सराहना की। जबकि मेहुल जैन ने कहा कि आरंभ फाउंडेशन के कामकाज के बारे में विस्तार से जानकारी देते हुए बताया कि रविवार को आयोजित कार्यक्रमों में लखनवात सेवा समिति, शक्तिपीठ मां बनमौरी सेवा मंडल, रिग रोड वेल्फेयर एसोसिएशन, किशोरी मित्र मंडल, नर सेवा नारायण सेवा मंडल आदि संस्थाओं ने सहयोग दिया।

पक्षी जल बर्तन बांटे

आरंभ फाउंडेशन और छाया फाउंडेशन ने मिलकर आज से पक्षी जल बर्तन वितरण अभियान की भी शुरुआत की जिसका शुभारंभ भी मेयर के द्वारा किया गया। कार्यक्रम में फाउंडेशन के द्वारा बेसहारा गौशेष चिकित्सालय समलखा के डॉ संजय, बेजुबानों की आवाज दीपक कुकरेजा स्वयं सेवक, सुमित गुप्ता गो रक्षा दल को जीव रक्षा एवं उनकी चिकित्सा के लिए कार्य करती है उन्हें जीव दया अर्वाड से सम्मनित किया गया।

कार इस्टिबल वितरण शुरू

स्मरणीय है कि आरंभ फाउंडेशन अभी तक 2600 कार इस्टिबल का वितरण कर चुकी है। जबकि छह अप्रैल से आरंभ फाउंडेशन ने मिशन 10000 का कार इस्टिबल वितरण का एक नया संकल्प लिया। जिसका शुभारंभ मेयर कोमल द्वारा नागरिकों के कार इस्टिबल बांट कर शुरू किया गया।

सभी ग्रंथों का सार है भावगत कथा

श्रीमद् भागवत कथा की शुरुआत कथाव्यस पीठ के अध्यक्ष साक्षी गोपाल दास जी द्वारा करवाई गई

हरिभूमि न्यूज पानीपत

इस्कॉन कुरुक्षेत्र व इस्कॉन प्रचार समिति पानीपत के संयुक्त तत्वावधान में पानीपत में श्रीमद् भागवत कथा व भगवान श्री कृष्ण बलराम रथयात्रा महोत्सव का आयोजन किया जा रहा है। रविवार को श्रीमद् भागवत कथा के पहले दिन इस्कॉन कुरुक्षेत्र के अध्यक्ष साक्षी गोपाल दास का इस्कॉन प्रचार समिति के अध्यक्ष सुंदर लाल चुध व चेयरमैन राम निवास गुप्ता ने फूल माला से स्वागत किया। इस्कॉन प्रचार समिति के सभी



पानीपत। श्रीमद् भागवत कथा सुनते साक्षी गोपाल दास महाराज व श्रद्धालुगण।

सदस्यों ने श्रीमद् भागवत कथा की शुरुआत कथाव्यस पीठ के अध्यक्ष साक्षी गोपाल दास जी द्वारा करवाई। श्रीमान साक्षी गोपाल दास ने बताया कि श्रुत गोस्वामी जी से सभी मुनियों से कहा की आप आप हमें सभी कथाओं का सार सुना दो। जिसके द्वारा हमारी तड़पती आत्मा सुखी हो जायेगी। श्रुत गोस्वामी जी ने कहा की अरे मुनीश्वरों सभी कथाओं का सार श्रीमद् भागवत

कथा है। भगवान श्री कृष्ण के नाम, रूप और सभी लीलाओं का वर्णन श्रीमद् भागवतम में किया गया है। इस अवसर पर चेयरमैन राम निवास गुप्ता, डायरेक्टर सिया राम गुप्ता व इस्कॉन प्रचार समिति के अध्यक्ष सुन्दर लाल चुध, अशोक गोयल, देवेंद्र महाजन, इंद्रजीत कथुरिया, पंकज मेंहदीरता, भुवन चुध व अरविंद सिंघल आदि उपस्थित थे।

समस्त ब्राहमण समा की पानीपत जिला की कार्यकारिणी का गठन किया

अधिकारों के लिए एकजुट हो ब्राहमण समाज

सभी नवनियुक्त पदाधिकारियों का फूलमालाओं, पटका व पगड़ी पहनाकर सम्मान किया गया

हरिभूमि न्यूज पानीपत

समस्त ब्राहमण समा, पानीपत की जिला स्तरीय मीटिंग रविवार को शहर के जीटी रोड स्थित होटल मिड टाउन में हुई। मीटिंग की अध्यक्षता जिला प्रधान सुलेन्द्र कौशिक ने की। सुलेन्द्र कौशिक प्रधान ने सभा के सभी सीनियर सदस्यों से विचार विमर्श करके जिला स्तर पर संगठन में नियुक्तियों



पानीपत। समस्त ब्राहमण समा के पदाधिकारीगण नियुक्ति पत्र दिखाते हुए।

की गई। सभी नवनियुक्त पदाधिकारियों का फूलमालाओं, पटका व पगड़ी पहनाकर सम्मान किया गया। बैठक के बाद पत्रकारों

से बात करते हुए प्रधान सुलेन्द्र कौशिक ने कहा कि समस्त ब्राहमण समा द्वारा जिलाभर में समाज के जरूरतमंद मेधावी बच्चों की शिक्षा

को लेकर हर संभव मदद की जाएगी। प्रदेश प्रवक्ता राजेश कौशिक एडवोकेट ने बताया कि अधिकारों के लिए एक जुट हो

इन्हें कानूनी सलाहाकार बनाया गया वहीं जिला प्रधान सुलेन्द्र कौशिक ने कहा कि संगठन में अब धर्मबीर कौशिक को वरिष्ठ उपप्रधान, बलवान जोशी को उपप्रधान, डीके पंडित एडवोकेट को जिला महासचिव, श्याम शर्मा को कोषाध्यक्ष, जेपी गौड़ को संचार मंत्री और अनिल कौशिक एडवोकेट, कृष्ण वशिष्ठ एडवोकेट व सचिन शर्मा एडवोकेट को कानूनी सलाहाकार बनाया गया है। जबकि जयदेव कौशिक को सह सचिव, सोमदत्त शर्मा एडवोकेट को जिला प्रवक्ता, आदती राजू शर्मा को बापौली ब्लाक प्रधान व पालेराम पूर्व सरपंच को बापौली ब्लाक का उपप्रधान बनाया गया। इस अवसर पर धर्मबीर कौशिक, जिला पार्षद नारायणदास शर्मा, डीके पंडित एडवोकेट, सोमदत्त शर्मा एडवोकेट, श्याम शर्मा, जयदेव कौशिक, जेपी गौड़, राजनारायण शर्मा व राजू शर्मा आदती आदि मौजूद रहे।

ब्राहमण समाज समस्त ब्राहमण सभा द्वारा अगले माह मई के प्रथम सप्ताह में पानीपत में प्रदेश स्तरीय परशुराम जयंती मनाई जाएगी।



पानीपत। ताऊ देवीलाल को जयंती पर श्रद्धांजलि देते हुए इनेलो पदाधिकारी व कार्यकर्ता।

फोटो: हरिभूमि

कमरे वर्ग के मसीहा थे ताऊ देवीलाल

आज के समय ताऊ देवीलाल की बनाई हुई नीतियों के कारण हर घर में आर्थिक मदद पहुंच रही

हरिभूमि न्यूज पानीपत

ताऊ देवीलाल की पुण्यतिथि पर धर्मल बाईपास पर पानीपत में इनेलो के प्रधान महासचिव हरियाणा किसान सैल चौ. प्रेम सिंह भालसी व युवा इनेलो के प्रधान महासचिव डॉ.नवीन नैन भालसी व जिला के वरिष्ठ कार्यकर्ताओं के साथ हवन करके श्रद्धांजलि अर्पित की। चौ. प्रेम सिंह भालसी ने कहा कि ताऊ देवीलाल कमरे वर्ग के नेता थे। उन्होंने हर वर्ग के लिए काम किए। डॉ.नवीन नैन भालसी ने कहा कि आज के समय ताऊ देवीलाल की बनाई हुई नीतियों के कारण हर घर में आर्थिक मदद पहुंच रही है। चाहे वो बुजुर्गों की पेंशन हो, बेरोजगारी भत्ता या खिलाड़ियों को सम्मान रूप में हो। उन्होंने कहा कि ताऊ देवीलाल ने त्याग की मिसाल बना दी थी जब प्रधानमंत्री की कुर्सी तक को छोड़कर कर किसान व कमरे की आवाज बनकर साथ रहने का

विवाह के 24 दिन बाद दुल्हन फरार

समालखा। पानीपत के एक गांव में शही के महज 24 दिन बाद ही दुल्हन अपनी सुसुराल से लापता हो गई। दुल्हन ने नवरात्र का रत खोला, सुसुराल वालों को खाना खिलाया और फिर मास्क लगाकर खिन किस्की को कुछ बतार घर से निकल गई। इसके बाद से दुल्हन की सुसुराल वालों ने हर संभावित स्थल पर तलाश की लेकिन उसका पता नहीं लगा। इधर, पति ने थाना समालखा पुलिस को दी शिकायत में बताया कि 12 मार्च उसकी पत्नीपत निवासी युवती से विवाह हुआ था। शही, शही के बाद उसकी पत्नी आठ दिन तक मायके में रही। फिर वह सुसुराल आई। पत्नी ने पति व सुसुराल वालों का पूरा ख्याल रखा। पत्नी ने नवरात्र के रत किए और अलग कमरे में रहने लगीं। इस दौरान उसने सुसुराल वालों से बातचीत बंद कर दी। इधर, पांच अप्रैल को पत्नी ने पति खोले, सुसुराल वालों को खाना खिलाया।

खबर संक्षेप

गोचरान की जमीन

से 22 पेड़ चोरी

बराड़ा। गांव आलावलपुर में गोचरान की जमीन से सफेद के लगभग 22 पेड़ों की चोरी का मामला सामने आया है। गांव की सरपंच नीलम देवी ने पुलिस में शिकायत दर्ज करवाई है। उन्होंने बताया कि गांव के शमशान घाट के पास गऊ चरान की लगभग 12 एकड़ भूमि पर सफेद के पेड़ लगे हुए थे। चोरों ने गऊ चरान की जमीन से करीब 22 सफेद के पेड़ काटकर चोरी कर लिए। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

रामायण पाठ व मंडारे का आयोजन

बराड़ा। उपमंडल के गांव अधोया में स्थित दक्षिणमुखी श्री पंचमुखी हनुमान व खाटू श्याम जी मंदिर में श्री हनुमान जन्मोत्सव के उपलक्ष्य में 11 और 12 अप्रैल को भव्य धार्मिक आयोजन किए जाएंगे। मंदिर समिति के पदाधिकारियों बुजेश बंसल व अनुकूल गर्ग ने बताया कि 11 अप्रैल, शुक्रवार को प्रातः 9 बजे से श्री रामायण पाठ का शुभारंभ किया जाएगा। अगले दिन 12 अप्रैल शनिवार को हनुमान जन्मोत्सव के पावन अवसर पर सुबह श्रीरामायण पाठ का विधिवत भाग डाला जाएगा। इसके उपरंत मंदिर परिसर में पूजा-अर्चना, प्रवचन, संकीर्तन आदि धार्मिक अनुष्ठान संपन्न होंगे।

किशोरी को भगा ले जाने का आरोप

अंबाला। एक युवक पर किशोरी को भगा कर ले जाने का आरोप लगा है।

आरोप है कि युवक लड़की को बहला-फुसलाकर भगा ले गया है। पीड़ित परिवार ने थाने में शिकायत देकर पुलिस से लड़की को बराहद करने की गुहार लगाई है। पुलिस ने केस दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। मां संतोष ने बताया कि उनकी बेटी अंजलि करीब 16 साल की है।

उसने 10वीं पास कर ली है जिसके बाद वह घर पर ही बैठी है। वह 2 साल से घर पर ही रह रही है। उसने बताया कि सुमित अपनी बुआ के घर आया हुआ था। आरोप है कि सुमित रोजाना लड़की के घर के आसपास घूमता रहता है। वह शादी का लालच देकर उसे अपने साथ ले गया है।

85 वर्षों से लगातार पदाधिकारियों का सहमति से किया जा रहा चुनाव अंबाला सर्कल सैनी सभा के प्रधान बने देवेन्द्र सैनी, सहमति से हुआ चुनाव

हरिभूमि न्यूज अंबाला

85 सालों से चली आ रही परंपरा को आगे बढ़ते हुए रविवार को अंबाला सर्कल सैनी सभा की कार्यकारिणी का गठन सहमति से हो गया। सभा के संरक्षक सुरजीत सिंह सौडा, पूर्ण प्रकाश सैनी व दलजीत सिंह पृथिवी की देखरेख में किया गया देवेन्द्र सैनी को प्रधान चुना गया। इस चुनावी बैठक में लगभग 250 सदस्यों ने भाग लिया।

बैठक की अध्यक्षता करते हुए सभा के संरक्षक पूर्ण प्रकाश सैनी ने सदन में मौजूद सभी सदस्यों व पदाधिकारियों को संबोधित करते हुए सर्वप्रथम मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी का आभार जताया। सैनी सभा को निरंतर आगे बढ़ाने के लिए प्रयासरत होने का सभी सदस्य संकल्प ले

हवन यज्ञ कर भगवान श्री राम की पूजा अर्चना, संस्कारवान बनने का लिया संकल्प

हरिभूमि न्यूज नारायणगढ़

रविवार को श्री सनातन धर्म महावीर दल द्वारा बजरंग भवन में श्री राम नवमी का पर्व धूमधाम से मनाया गया। इस मौके पर संस्था के सदस्यों व श्री नाटक क्लब के सदस्यों ने हवन यज्ञ कर भगवान श्रीराम की पूजा अर्चना की। उसके पश्चात खीर का प्रसाद वितरित किया गया। संस्था के प्रधान प्रीत लाल गुलाटी व महासचिव राजेश वर्मा ने सभी को इस पर्व की बधाई देते हुए कहा कि मर्यादा पुरुषोत्तम भगवान श्रीराम चंद्र हमारे आराध्य हैं। हमें उनके जीवन चरित्र से प्रेरणा लेकर अपने जीवन में संस्कारवान बनना चाहिए। संरक्षक विजय कंसल, पूर्व प्रधान

20 लाख की लागत से बनी धर्मशाला का भी किया उद्घाटन

हरिभूमि न्यूज अंबाला

परिवहन मंत्री अनिल विज ने कहा कि लोगों को मूलभूत सुविधाएं उपलब्ध करवाना उनकी तथा सरकार की प्राथमिकता में है। इसी कड़ी में उनके द्वारा चंद्रपुरी, बोह, बब्याल में सिटी बस की सुविधा उपलब्ध करवाने के साथ-साथ चंद्रपुरी व अन्य स्थानों पर जल्द ही बस क्यू शैल्टर लगाए जाएंगे। इसके साथ ही वहां पर पंखों की सुविधा भी होगी ताकि किसी को भी धूप में बस का इंतजार न करना पड़े। इसके अलावा विज ने कहा कि धर्मशालाएं जीवन, सभ्यता और समाज के लिए जरूरी हैं क्योंकि इन धर्मशालाओं के बनने से सामाजिक काम के साथ-साथ आमजन अपने दूसरे कार्यक्रमों जैसे शादी व अन्य कार्यक्रमों को भी कर सकते हैं। यह बात चंद्रपुरी वार्ड नंबर 22 में 25 लाख की लागत से नवनिर्मित धर्मशाला का उद्घाटन करने के उपरंत उपस्थित लोगों को संबोधित करते हुए कही।

धर्मशाला का उद्घाटन



अंबाला। धर्मशाला का उद्घाटन करते परिवहन मंत्री विज।

सुविधा के लिए सारा जीवन लगाया

इससे पहले, शिव-पार्वती धर्मशाला के पदाधिकारियों व चंद्रपुरी के गणमान्य लोगों ने परिवहन मंत्री का यहां पहुंचने पर पुष्प गुच्छ देकर अभिनंदन किया। विज ने धर्मशाला की सौगात मिलने पर क्षेत्रवासियों को बधाई देते हुए कहा कि मैं आपको दो तरह से बधाई देता हूँ। एक तो इस धर्मशाला का उद्घाटन एवं श्री गणेश हुआ है और दूसरा यह धर्मशाला बहुत ही सुंदर एवं भव्य बनी है। उन्होंने कहा कि मैं चाहता हूँ कि मेरे शहर के लोगों को सभी सुविधाएं मिले और इस दिशा में मैंने अपना सारा जीवन गौ लाया है। मैंने चंद्रपुरी के साथ-साथ शाहपुर में, मच्छौडा में, शिवाला में तथा कई जगहों पर धर्मशालाएं बनवाकर दी हैं ताकि लोग यहां पर अपने पारिवारिक कार्य व सामाजिक कार्य अच्छी प्रकार से कर सकें।

शहरी विकास को लेकर मेयर शैलजा सचदेवा का प्लान तैयार

सड़कों के निर्माण पर होगा फोकस

कॉलोनिजों में बरसाती पानी के मरव को रोकने के लिए कार्रवाई शुरू

हर वार्ड में रिपेयर वर्क पर भी खर्च होंगे 25-25 लाख रुपये

हर वार्ड के सदस्य की सहमति पर विकास को दी जाएगी गति

बजट को लेकर 8 अप्रैल को मीटिंग अंबाला शहर के किंग फिशर में आयोजित की जाएगी

हरिभूमि न्यूज अंबाला

अंबाला शहर के विकास को गति देने के लिए मेयर शैलजा सचदेवा पूरी हकत में नजर आ रही हैं। विकास कार्यों को लेकर वे लगातार नगर निगम अधिकारियों से भी अपडेट ले रही हैं। निगम के सालाना बजट को लेकर अब मेयर की ओर से सदन की मीटिंग का भी ऐलान कर दिया गया है। 8 अप्रैल को यह मीटिंग अंबाला शहर के किंग फिशर में आयोजित की जाएगी। शैलजा ने कहा कि प्रस्तावित मीटिंग में शहर के विकास के एजेंडे पर चर्चा होगी। उन्होंने बताया कि मुख्य काम जो इस बार बजट में किया जाएगा उसमें प्रत्येक वार्ड में एक-एक करोड़ रुपये के विकास कार्य सीधे निगम सदस्यों के माध्यम से करवाए

चंद्रपुरी से बब्याल तक शुरू होगी सिटी बस सर्विस, विज बोले-लोगों को बुनियादी सुविधाएं उपलब्ध करवाना उनकी पहली प्राथमिकता

चंद्रपुरी में अनेकों विकास कार्य करवाए

इन सभी धर्मशालाओं में सभी सुविधाएं उपलब्ध हैं। उन्होंने कहा कि चंद्रपुरी में अनेकों विकास कार्य करवाए गए हैं। इस मौके पर उन्होंने शिव-पार्वती धर्मशाला को 20 लाख रुपये और देने की घोषणा की ताकि यहां पर एक भव्य भवन बन सके। धर्मशाला के बनने से क्षेत्र के लोगों को काफी फायदा होगा और वे अपने सामाजिक व पारिवारिक कार्य यहां पर आसानी से कर सकेंगे। प्रोपर्टी डीलरों द्वारा यहां पर लोगों को मकान बेच दिए गए लेकिन उन्हें सुविधाएं नहीं दी और अगर जब भी मौका लगा तो इनका हिसाब करूंगा।

जल्द ही बस क्यू शैल्टर लगाए जाएंगे

चंद्रपुरी के साथ-साथ अन्य स्थानों पर जल्द ही बस क्यू शैल्टर लगाए जाएंगे। इस मौके पर भाजपा पदाधिकारी प्रमोद लक्की, दीपक मशीन, शास्त्री मंडल अध्यक्ष प्रवेश शर्मा, उपप्रधान विपिन खन्ना, अरविंद राणा, व रवि वर्मा, महामंत्री बलित नागपाल, मंडल कोषाध्यक्ष दीपक मशीन, युवा मोर्चा अध्यक्ष सुनील तुली व शास्त्री मंडल मीडिया प्रभारी अशोक ठाकुर, सह मीडिया स्तीश शक्य, प्रमोद शर्मा (लक्की) सदस्य वार्ड नंबर 22, चंद्रपुरी विकास सभा शिव रतन (प्रधान), नवल-किशोर त्रिपाठी, प्रेम पञ्जाल, विजय शर्मा, संजीव शर्मा आदि मौजूद रहे।

हर वार्ड के विकास पर खर्च होंगे एक-एक करोड़ रुपये



अंबाला। नालों में गंदगी की स्थिति का निगम अधिकारियों के साथ अवलोकन करते एडवोकेट संदीप सचदेवा।

जाएंगे। इसमें 75 लाख रुपये की नई सड़कें और 25-25 लाख रुपये के रिपेयर के काम प्रत्येक वार्ड में सदस्य के कहने पर किए जाएंगे। इसके साथ-साथ उन्होंने यह भी बताया कि इस बार नगर निगम में सफाई कर्मचारियों की संख्या को बढ़ाने के लिए भी प्रयास किया जा रहा है।

इसके लिए निगम अधिकारियों द्वारा सरकार से मांग की जा चुकी है और वे भी सरकारी तंत्र में बात करके बहुत जल्द इस व्यवस्था को आगे बढ़ाएंगे। इसके साथ-साथ उन्होंने यह भी बताया कि वित्त

कमेटी के तहत लगभग 25 करोड़ रुपये के काम जो नगर निगम के फंड से और राज्य सरकार से जो अनुदान राशि इन कार्यों को पूर्ण करने के लिए मिलेगी के द्वारा करवाए जाएंगे। मेयर ने बताया कि सदन में कुल 11 एजेंडे रखे हुए हैं। इनमें मुख्यतौर पर स्ट्रीट वाटर, ड्रेन वॉटर, सड़कों के निर्माण, अंबाला शहर के स्वागत गेट, आरसीसी नालें, आरसीसी पाइप डालने, शहर के सौंदर्यकरण के लिए पेड़ पौधे, पार्क, चौक व रोड के साथ की रिपेयर का एक साल का टेंडर, सेक्टर 10, हाउसिंग बोर्ड स्टॉर्म वॉटर पाइप लाइन, सेक्टर-8,

हाउसिंग बोर्ड स्टॉर्म वॉटर पाइप लाइन, कूड़ा, गंदगी शहर से बाहर गाड़ियों की सहायता से, महावीर पार्क का सौंदर्यकरण, महावीर पार्क की रिपेयर का कार्य किया जाएगा। प्रयास किए जाएंगे यह सारे काम इस बार जल्द से जल्द पूरे हो सके। उन्होंने कहा कि अंबाला शहर में विकास के कामों के लिए मुख्यमंत्री नायब सैनी ने अधिकारियों को दिशा निर्देश दे रखे हैं।

पूर्व मंत्री असीम गोयल व मनोनीत सदस्य एडवोकेट संदीप सचदेवा का भी शहर के विकास में पूर्व सहयोग मिल रहा है। उन्होंने

बरसाती पानी से बचाएंगे शहर

मेयर शैलजा सचदेवा ने कहा कि बरसाती सीजन से पहले शहर को बाढ़ से बचाने के लिए हर संभव प्रयास किए जा रहे हैं। उन्होंने कहा कि नालों में गंदगी के साथ जलभराव वाली रिहायशी कॉलोनिजों को चिह्नित कर वहां जरूरत बाँधेबस्त किए जा रहे हैं। उन्होंने कहा कि बरसाती पानी के मरव को रोकने के लिए कई योजनाओं पर भी काम चल रहा है। खासकर अंबाला शहर के सेक्टर 8, 9 व 10 के साथ इको अंडरड्रिज में होने वाले जलभराव को रोकने के लिए हर संभव कोशिश की जा रही है। पिछले काफी समय से इन पाँच कॉलोनिजों में जलभराव से नागरिक बेहद परेशान हो रहे हैं।

कहा कि पार्टी के सभी श्रेष्ठ कार्यकर्ता भी शहर की बेहतरी के लिए उनको अपने अपने अनुभव बता रहे हैं। इस दौरान आयुक्त के साथ सीनियर डिट्टी मेयर मीना दीपरा, डिट्टी मेयर राजेश मेहता सदस्य हितेश जैन व राजेंद्र कौर भी उपस्थित रही।

लॉक ठीक करने के बहाने नकदी और गहनों पर किया हाथ साफ

लॉकर में गड़बड़ होने की बात कहकर मशीन लाने के बहाने घर से निकला

हरिभूमि न्यूज अंबाला

अलमारी ठीक करने के बहाने एक घर से चोरी का मामला सामने आया है। चोर अलमारी ठीक करने आए थे और इस दौरान उसने अलमारी में रखी नकदी और जेवरात चोरी कर लिए। जिसके बाद पीड़िता ने पुलिस में शिकायत दर्ज कराई है। अब पुलिस चोरों की तलाश कर रही है। मथुरा नगरी की रहने वाली मीनाक्षी मेहता ने बताया कि वह एक निजी स्कूल में काम करती हैं। उसका पति ज्यादातर घर पर ही रहता है। कुछ दिनों से उनके घर में रखी लोहे की अलमारी का ताला खराब हो गया था। इस दौरान गली में ताला ठीक करने वाले घूमते नजर आए। इस पर महिला ने उनसे ताला ठीक करने को कहा तो वे अलमारी में रखी नकदी,

चेक बुक और जेवरात चोरी कर ले गए। परिवारी के अनुसार, उसके घर के लॉकर का लॉक खराब था। इसी दौरान गली में कुछ लॉकर रिपेयर करने वाले आए जिस पर महिला ने उन्हें अपने लॉकर के लॉक के बारे में बताया। वे उसे ठीक करने के लिए तैयार हो गए। इसके बाद उन्होंने धीरे-धीरे उसमें रखा सामान निकालकर अपने बैग में रखना शुरू कर दिया। महिला ने बताया कि वह अचानक बिना लॉक ठीक किए ही उठकर चलने लगीं। पूछने पर उन्होंने कहा कि इसमें कुछ गड़बड़ है। इसकी अन्य मशीन लेकर आएं तब यह ठीक होगा। यह कहते हुए वह घर से निकल गए। इसके बाद काफी जल्द ही पुलिस को शक हुआ और उन्होंने लॉकर चेक किया तो उसमें सभी कीमती चीजें गायब मिलीं। पुलिस ने केस दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। सीसीटीवी और अन्य संश्यों के आधार पर उनकी पहचान की जा रही है।

पीपीटी मेकिंग प्रतियोगिता में नैसी प्रथम

अंबाला। अंबाला शहर के डीएवी कॉलेज की दुर्गेम खेल द्वारा राज्य स्तरीय पीपीटी मेकिंग प्रतियोगिता का आयोजन करवाया गया। इसमें राज्य भर से 70 प्रतिभागियों ने भाग लिया। जीएम्एन कॉलेज की छात्रा नैसी ने प्रथम स्थान, सरकारी महिला महाविद्यालय की छात्रा मन्वत ने द्वितीय और देव समाज महाविद्यालय की छात्रा डिंपी ने तीसरा स्थान प्राप्त किया। डीएवी कॉलेज, अंबाला शहर की छात्रा निशा और हरप्रति ने सातवां पुरस्कार प्राप्त किए। विजेता बच्चों को प्रमाण पत्र व मोमेंटो वितरित किए गए। प्रथम विजेता को 1000 रुपये, द्वितीय को 700 व तृतीय को 500 रुपये का नगद पुरस्कार दिया गया। कॉलेज के प्राचार्य प्रोफेसर राजीव महाजन ने सभी बच्चों को आशीर्वाद दिया।



खेल विभाग ने जारी किया खेल कैलेंडर

हरिभूमि न्यूज अंबाला

प्रदेशभर में खेल विभाग की तरफ से 2025-26 में होने वाली गतिविधियों का कैलेंडर जारी कर दिया गया है। कैलेंडर के मुताबिक विभाग की तरफ से खेल प्रतियोगिताएं 16 मई से शुरू हो जाएंगी और दो मार्च 2026 तक चलेंगी। इस कैलेंडर के जारी होने के बाद अंबाला में भी खिलाड़ियों ने तैयारियां शुरू कर दी हैं। मैदानों में सुबह-शाम खिलाड़ी पसीना बहा रहे हैं। हालांकि 16 से 18 मई को सबसे पहले रेसलिंग की प्रतियोगिता पंचकूला में होगी। अंबाला के वार हीरोज मेमोरियल स्टेडियम में इस वर्ष 22 से 24 अगस्त को तैराकी की प्रतियोगिता होगी। 24 से 26 अक्टूबर को जिम्नास्टिक की प्रतियोगिता होगी। जबकि पहली बार खेल विभाग अंबाला में 21 से 23 नवंबर

16 मई से राज्य में होगी खेलकूद प्रतियोगिताओं की शुरूआत



खेला जाएगा। वालीबॉल की स्टेट चैंपियनशिप 4 से 6 जुलाई को पंचकूला के एमपीएच-3 में होगी। एथलेटिक्स की कर्नाल में 18 से 20 जुलाई और बैडमिंटन की पंचकूला में 1 से 3 अगस्त और बॉक्सिंग की 5 से 7 सितंबर को पंचकूला को चैंपियनशिप होगी। खेल विभाग की तरफ से स्टेट इंटर खेल नर्सरी की प्रतियोगिताएं अलग-अलग मैदानों में 12 से 14 दिसंबर को होगी जबकि इंटर डिपार्टमेंट स्पोर्ट्स मीट पंचकूला में अलग-अलग की 2 से 4 जनवरी तक होगी। जबकि गुरुग्राम में 23 तो फरीदाबाद में 2 मई को खेलों का सीएम कप 18 से 28 सितंबर को होगा। यह अलग-अलग स्थानों पर होगा, अभी उसका निर्णय नहीं लिया गया है। इससे पहले 20 से 22 जून को सीनियर स्टेट खेल महाकुंभ अलग-अलग मैदानों में

को रबी की प्रतियोगिता करवाने जा रहा है। इन सभी प्रतियोगिताओं में प्रदेशभर के खिलाड़ी भाग लेंगे। कैलेंडर के अनुसार अबकी बार सभी खेलों का सीएम कप 18 से 28 सितंबर को होगा। यह अलग-अलग स्थानों पर होगा, अभी उसका निर्णय नहीं लिया गया है। इससे पहले 20 से 22 जून को सीनियर स्टेट खेल महाकुंभ अलग-अलग मैदानों में

धर्म कर्म दिव्य ज्योति जागृति संस्थान में हुआ साप्ताहिक सत्संग

गुरु की भक्ति भक्त के लिए सर्वश्रेष्ठ अवस्था



नारायणगढ़। सत्संग में श्रीराम की महिमा का गुणगान करती साध्वी।

हरिभूमि न्यूज नारायणगढ़

दिव्य ज्योति जागृति संस्थान हुसैनी रोड स्थित आश्रम में साप्ताहिक सत्संग का आयोजन किया गया। इसमें सर्वश्री आशुतोष महाराज की परम शिष्या साध्वी रेनु भारती ने गुरु

भक्ति की महिमा को समझाया। उन्होंने कहा कि जिस हृदय में गुरु भक्ति प्रकट हो जाती है वह परमानंद हो जाता है। उसे ज्ञान के मार्ग पर चलते हुए गुरुदेव की आज्ञाओं पर भी चलना पड़ता है। उसे विचार, वैराग्य, और अनुराग के मार्ग पर

चलकर आत्मा को परमात्मा की ओर लेकर जाता है। गुरु अपने शिष्य के भीतर छिपे गुणों का संचार करने के लिए शाम, दाम, दंड भेद हर तरह से उसके अवगुणों पर प्रहार करते हैं। गुरु की भक्ति करने वाले भक्त को गुरु के अनुसार चलना पड़ता है गुरु उसकी इच्छाएं पूर्ण नहीं करते बल्कि उनकी सभी इच्छाओं को समाप्त कर देते हैं जो सांसारिक बंधन का कारण बनती हैं। गुरु भक्ति एक भक्त की वह सर्वश्रेष्ठ अवस्था है जो तभी प्राप्त हो सकती है जब वह अपना अहंकार छोड़कर उस दिव्य सत्ता परमात्मा के साकार स्वरूप के चरणों में समर्पण करता है। त्रेता युग में भगवान राम

के प्रस्थान का समय आ चुका था, तब भगवान राम हनुमान को बैकुंठ धाम ले जाना चाहते थे, तब हनुमान ने प्रभु राम से चूछा क्या आप बैकुंठ में होंगे, तो भगवान राम ने कहा कि मैं स्वयं भगवान राम के रूप में नहीं

रहूंगा लेकिन मैं भगवान महाविष्णु के रूप में वहां रहूंगा। तब हनुमान जी ने उतर दिया मैं ऐसी जगह नहीं जाऊंगा, जहां भगवान राम नहीं हैं। मैं आपके नाम का ध्यान करता रहूंगा। अब भी एक रिवाज है।

हरिभूमि

आवश्यक सूचना

जिन पाठकों को अखबार मिलने में किसी भी प्रकार की असुविधा हो रही हो या उनके घर में कोई अन्य अखबार दिया जा रहा हो वह इन टेलीफोन नंबरों पर संपर्क करें या व्हाट्सअप करें :-

हरिभूमि, नजदीक इण्डस पब्लिक स्कूल, दिल्ली रोड, रोहतक ऑफिस नं. 9253681019-20, फोन : 9253681010, 9253681005